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Dreimal umziehen...
Waagrecht: i er kämpfte im alten Rom auf Leben und Tod; 2 neben Gina die
ebenso erfolgreiche Sophia; 3 sind auch so Perser; 4 beruht auf Gewohnheit,
Rechtsbrauch; 5 leicht beeinflussbare Volksmasse; 6 gesellschaftlich keine
Gemeinsamkeit mitNr. 5 waagrecht; 7 Rocky... (gek.) — Felsengebirge; 8 dient der

Vermehrung; 9 ???; 10 franz. Stadt bei Bordeaux; 11 196 5 verstorbene Königin
derTongainselnim sudl. Pazifik; 12 ??; 13 ???????; 14.. and off— ein und aus; 15

furjedermannkau- und verdaubare Speise; 16 ???; 17 chemms de ....Eisenbah¬

nen; 18 Stadt auf Gran Canaria; 19 wiederaufgebaute, i960 durch Erdbeben

zerstörte marokkan. Hafenstadt; 20 ??n???; 21 ist in den Kantonen GR, TI und
VS stets ein Tal; 22 sinnverwandter Ausdruck des Abscheus; 23 seine schnellen
Beine ersetzen die Flugunfahigkeit; 24 ganz kurz in Umwandlung; 25 Ort im
Berner Seeland; 26 knappe Emfuhrerklarung; 27 links und rechts nichts als

Baume; 28 lachend, franzosisch gelost; 29 ???r?n???.

Senkrecht: 1 dumpf klatschendes Geräusch; 2 kostspieliges Fischprodukt fur
den Gourmet; 3 Knochengeschwulst im med. Fachbuch; 4 ein Krampfer unter
den Pferden; 5 ist oft zugleich eine Verbeugung; 6 Kontinente trennendes
Gebirge und Fluss in der UdSSR; 7 franz. Artikel für die Dame und bei Nr. 8 fur
Damen; 9 was von der Sosse an Konsonanten übrigbleibt; 10 ...baldi Renata,

Verdi- und Puccim-Interpretm; 11 mit Nr. 20 senkrecht vietnamesisches

Küstengebiet; 12 Klub Schweizer Alpmisten; 13 aufwärts reisefertig und startklar;

14 schlechte Arbeiten, Wertloses; 15 ....eneo, Mozarts Faschingsoper; 16

Frauenname; 17 keine Zeit zum Warten; 18 bereits uberbaut und bewohnt; 19 CH-
Kantonswappen, rot und blau gleichmässig verteilt; 20 siehe Nr. 11 senkrechr,
21 unerbittlich bis zur Sturheit bleiben; 22 sessanta minuti; 23 aufzwei Buchstaben

erleichterte Leichtmetallfelgen; 24jamais, sagt der Romand; 25
Rundfunkempfänger; 26 Gewässer in Gotthelfs Heimat; 27 Verhältniswort; 28

Altmeister eines Wissensgebietes, weiser Berater; 29 Gebetsschlusswort; 30 Glar-
ner Dorf in der Linthebene; 31 Gaunerprodukt aus der Falschgeldwerkstatt.

Auflösung des Kreuzworträtsels Nr. 13
Nicht die Atomenergie ist das Problem, das Problem ist das Herz des
Menschen. Einstein

1 das, 2 Lehen, 3 ami, 4 Akne, 5 Ibsen, 6 gar, 7 Arrak, 8 Eis, 9
Problem, 10 Baal, 11 ist, 12 oben, 13 das, 14 Leu, 15 soleil, 16 Robben, 17 ete, 18 sie,

19 Herz, 20 des, 21 Uran, 22 etoiles, 23 Men-, 24 sehen, 25 Aia, 26 Onega,
27 Amsel, 28 LdU, 29 Rurik, 30 PTT.

Senkrecht: 1 dag, 2 Busch, 3 Mol, 4 Akaba, 5 Elend, 6 Str, 7 Adler, 8 neu, 9 Plaet-

ze, 1 o Lear, 11 sie, 12 Tsar, 13 roi, 14 doc, 15 Herbst, 16 Weiher, 17 Alt, 18 S(ei)le,

19 Nike, 20 Los, 21 Enak, 22 Moebius, 23 Ase, 24 Buber, 25 Asp, 26 Meise,
27 Amiet, 28 Ins, 29 Nonen, 30 Alt.

ANAGRAMM DER WOCHE
Die Wiesen, Schneedörfer: jetzt glotz ins Wahnbild Tau.

Ja, Tauben sind schnell gefördert: weihst die Zone Witz.
Die wilde Bahn jag' schnöder Tinte Zorn, ziel Stufe West.

Gehör schwindet in Fetzen, ja, wo Sitzleder: Lust in Bade.

ZweitausendJahre beschwörend, in des Gift Zolltinte
wird Frust geboten. Ja, die Töne sitzen, zechen Sihlwald.

Schon jede Behörde zerzaust Falten, Wind weint listig.
Wo weichst die Höfe, Zeder? In Tunneln Trasse: Blitzjagd.

mb

C A H
Eine Figur entspricht im Wert etwa dreiBauern — so lautet die einfache

Kompensationsformel, die man m jedem Lehrbuch finden kann.

Allerdings verschiebt sich die Sache in der Praxis sehr rasch und häufig,
und dies meist zugunsten der Partei, die im Angriff liegt. Bei unserem

heutigen Fall aus dem Open
von Genf (19. bis 27. Januar)
hatte der mit Weiss agierende

Jugoslawe Strikovic gehofft,
sich nach beispielsweise 1.

Lg3+ 2. Kgi Sxe3 3. Sxe3

Dxe3+ 4. Kg2 (und weiter

4 Dxc3? 5. Tfj) den Kopf
aus der Schlinge zu ziehen;
ferner droht 2. Lf3 mit
Konsolidierung. Der mit Schwarz am

Zug spielende Gallagher — ein
27j ähriger Engländer und
erfolgreicher Dauergast an schweizerischen Turnieren — hatte jedoch
eine viel kräftigere Idee. Er führte nun genau den Zug aus, den der

Jugoslawe zuvor mit allen Mitteln zu verhindern gesucht hatte. Welcher
Trick brachte dem schlauen Briten in Kürze den Partiegewinn ein? j.d.

Auflösung aufSeite 44
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